

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年2月13日
【事業年度】	第127期（自 2018年1月1日 至 2018年12月31日）
【会社名】	住友ゴム工業株式会社
【英訳名】	Sumitomo Rubber Industries, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山本 悟
【本店の所在の場所】	神戸市中央区脇浜町三丁目6番9号
【電話番号】	078-265-3000（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 大川 直記
【最寄りの連絡場所】	神戸市中央区脇浜町三丁目6番9号
【電話番号】	078-265-3000（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 大川 直記
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年3月27日に提出いたしました第127期（自 2018年1月1日 至 2018年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 事業等のリスク

(1) 為替変動の影響

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

6 . セグメント情報

(4) 地域別情報

22 . 売上収益

(1) 主たる地域市場における収益の分解と報告セグメントとの関連

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【事業等のリスク】

(1) 為替変動の影響

(訂正前)

為替の変動は、当社グループが輸出販売する製品の価格、購入する原材料の価格及び外貨建資産・負債の価値、外貨建財務諸表の邦貨換算等に影響を与えますが、円が他の通貨に対して円高になると、当社グループの業績及び財政状態に悪影響を及ぼす可能性があります。また、当社グループは、連結売上収益に占める海外売上収益の割合を2001年12月期の25.2%（日本基準での数値）から2018年12月期の62.9%（IFRSでの数値）へ高めてきており、今後も当社グループの業績等が為替変動により受ける影響は拡大する可能性があります。

このため、当社グループでは、為替予約や通貨ごとの輸出入のバランス化等により、為替変動によるリスクの軽減を図っておりますが、これにより当該リスクを完全に回避できるものではありません。

(訂正後)

為替の変動は、当社グループが輸出販売する製品の価格、購入する原材料の価格及び外貨建資産・負債の価値、外貨建財務諸表の邦貨換算等に影響を与えますが、円が他の通貨に対して円高になると、当社グループの業績及び財政状態に悪影響を及ぼす可能性があります。また、当社グループは、連結売上収益に占める海外売上収益の割合を2001年12月期の25.2%（日本基準での数値）から2018年12月期の62.7%（IFRSでの数値）へ高めてきており、今後も当社グループの業績等が為替変動により受ける影響は拡大する可能性があります。

このため、当社グループでは、為替予約や通貨ごとの輸出入のバランス化等により、為替変動によるリスクの軽減を図っておりますが、これにより当該リスクを完全に回避できるものではありません。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

6.セグメント情報

(4)地域別情報

(訂正前)

<省略>

外部顧客からの売上収益

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
日本	323,778	<u>331,664</u>
北米	153,713	<u>148,528</u>
欧州	106,206	<u>131,553</u>
アジア	177,544	<u>177,112</u>
その他	116,625	<u>105,386</u>
合計	877,866	894,243

<省略>

(訂正後)

<省略>

外部顧客からの売上収益

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
日本	323,778	<u>333,465</u>
北米	153,713	<u>149,401</u>
欧州	106,206	<u>130,286</u>
アジア	177,544	<u>175,805</u>
その他	116,625	<u>105,286</u>
合計	877,866	894,243

<省略>

22. 売上収益

(1) 主たる地域市場における収益の分解と報告セグメントとの関連

(訂正前)

<省略>

当連結会計年度(自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			
	タイヤ	スポーツ	産業品他	合計
日本	<u>268,100</u>	<u>36,021</u>	27,543	<u>331,664</u>
北米	137,371	<u>10,993</u>	164	<u>148,528</u>
欧州	<u>107,499</u>	<u>19,637</u>	4,417	<u>131,553</u>
アジア	<u>153,348</u>	<u>14,705</u>	9,059	<u>177,112</u>
その他	<u>101,694</u>	<u>3,121</u>	571	<u>105,386</u>
合計	768,012	84,477	41,754	894,243

<省略>

(訂正後)

<省略>

当連結会計年度(自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			
	タイヤ	スポーツ	産業品他	合計
日本	<u>258,818</u>	<u>47,104</u>	27,543	<u>333,465</u>
北米	137,371	<u>11,866</u>	164	<u>149,401</u>
欧州	<u>115,182</u>	<u>10,687</u>	4,417	<u>130,286</u>
アジア	<u>154,538</u>	<u>12,208</u>	9,059	<u>175,805</u>
その他	<u>102,103</u>	<u>2,612</u>	571	<u>105,286</u>
合計	768,012	84,477	41,754	894,243

<省略>